

PARRAMATTA



Με πολύ μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε και φέτος το Φεστιβάλ της Παραμάτα που έχει πλέον καθιερωθεί ως ένα από τα πιο μεγάλα πολιτιστικά γεγονότα αυτού του χαρακτήρα στη ΝΝΟ. Ένα φεστιβάλ με ελληνοαυστραλιανή οργάνωση και πολυπολιτισμική απήχηση που προσελκύει πλήθος κόσμου ελληνικής καταγωγής, πρώτης, δεύτερης, τρίτης και τέταρτης γενιάς. Εκτός από τους ελληνοαυστραλούς, αμέτρητοι ήταν οι συμμετέχοντες κάθε μεταναστευτικής καταγωγής που κατέφτασαν από κάθε γωνιά του Σίδνεϊ και των περιχώρων για να περάσουν μια μέρα με ελληνική μουσική, χορό, φαγητό, συζήτηση και κάθε είδους ψυχαγωγική δραστηριότητα στην περιοχή που έχει μεταφερθεί προσωρινά το “πνευματικό κέντρο” του ελληνισμού της Παραμάτα, ο Άγιος Ιωάννης και που σύντομα χάρη στις ακατάπαυστες προσπάθειες των ενοριτών θα ανεγερθεί ο νέος ναός. Καλύτερα οργανωμένο και πλουσιότερο ως προς το περιεχόμενο του από κάθε άλλη χρονιά, με αμέτρητες δραστηριότητες για τα παιδιά που είχαν την τιμητική τους και προσέχτηκαν ιδιαίτερα από τους διοργανωτές και τους εθελοντές: Λούνα Πάρκ, παιδική χαρά, Γαιδουράκι, φάρμα με μοσχαρακι, κασιόκια και πρόβια και πολλές λιχουδιές γέμισαν χαρά τους μικρούς φίλους του φεστιβάλ που κατέφταναν με παππούδες και γιαγιάδες και γέμιζαν τον κεντρικό χώρο της εκδήλωσης υπό τον ήχο του μπουζουκιού. Οι χορευτικές επιδείξεις ξεκίνησαν με τα απίθανα μικρά παιδιά του χορευτικού συγκροτήματος του Αγίου Ιωάννη που καταχειροκροτήθηκαν. Στη συνέχεια ψυχαγόησαν τον κόσμο DJ, μουσικές μπάντες και χορευτικά συγκροτήματα ενώ η βραδιά έκλεισε με φαντασμαγορικό τρόπο με τον ουρανό να φωτίζεται από τα πυροτεχνήματα. Μεταξύ των επισήμων ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ιάκωβος, ο Γερουσιαστής Αθανάσιος Συνοδινός, νομοσπονδιακή βουλευτής της έδρας της Παραμάτα, κα Τζούλι Όουενς, ο Πολιτειακός βουλευτής της Παραμάτα Τζεφ Λι, και ο Δήμαρχος της Παραμάτα Σκοτ Λόιντ. Ανεκτίμητη ήταν η συνεισφορά του πατέρα Δημήτρη Κόκκινου της πρεσβειτέρας Θέκλας και όλων των εθελοντών σε όλα τα στάδια της οργάνωσης και της πραγματοποίησης της εκδήλωσης. Η συμβολή του ιερέα και της ακούραστης συζύγου του στη πνευματική καθοδήγηση της ελληνικής παροικίας της Παραμάτα και της θετικής επιρροής της στην ευρύτερη αυστραλιανή κοινωνία είναι άξια πολλών επαίνων. Τέλος να σημειώσουμε ότι όπως κάθε χρόνο την εκδήλωση κάλυψε υποδειγματικά η ραδιοφωνία SBS που από ελληνικής πλευράς εκπροσωπήθηκε από τους Ευθύμιο Καλλό και Στέργο Καστελλορίου.

Hosted by the Greek Orthodox Parish and Community of Parramatta

